
Η στοματική γέλη OroBen είναι ένα ιατροτεχνολογικό προϊόν που μειώνει τον πόνο και ευνοεί την ίαση άφθων, περιοδικής 
αφθώδης στοματίτιδας, φλεγμονής των ούλων και μικροτραυματισμών του στόματος που οφείλονται, για παράδειγμα, σε 
οδοντιατρική θεραπεία ή στη χρήση ορθοδοντικών συσκευών και οδοντοστοιχιών.

ΠΩΣ ΔΡΑ 
Η στοματική γέλη OroBen δρα χάρη στο Resinox FP ένα φυσικό μοριακό σύμπλοκο, καρπός της Έρευνας Aboca, αποτελούμενο 
από πολυσακχαρίτες, ρητίνες και φλαβονοειδή που δημιουργούν έναν ενεργό φραγμό διπλής δράσης πάνω στον βλεννογόνο: 

. 1 ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ-ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ 
Σχηματίζει ένα προσκολλητικό φιλμ επάνω στο τραύμα ή στην περιοχή φλεγμονής, που περιορίζει την επαφή με εξωτερικούς 
παθογόνους ή ερεθιστικούς παράγοντες, οι οποίοι εμποδίζουν τη φυσική διαδικασία ίασης και ιστικής αναγέννησης. 

. 2 ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΗ 
Προστατεύει τον βλεννογόνο από την ερεθιστική δράση των ελεύθερων ριζών.

Χάρη σε αυτούς τους μηχανισμούς, το προϊόν ασκεί μία έμμεση αντιφλεγμονώδη δράση και ευνοεί την ιστική επιδιόρθωση 
μειώνοντας τους χρόνους ίασης. Επιπλέον, το αιθέριο έλαιο μέντας, ασκεί δροσιστική δράση αφήνοντας στο στόμα μία 
ευχάριστη αίσθηση φρεσκάδας. 
Το σωληνάριο μικρού μεγέθους είναι πρακτικό στη χρήση και επιτρέπει την εφαρμογή του προϊόντος σε συγκεκριμένα 
σημεία.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
Ειδικό βοήθημα για τη θεραπεία αφθών, περιοδικής αφθώδους στοματίτιδας και φλεγμονής των ούλων. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί, ακόμη και για παρατεταμένες χρονικές περιόδους, σε περίπτωση μικροτραυματισμών του στόματος, που 
οφείλονται, για παράδειγμα, σε οδοντιατρική θεραπεία ή στη χρήση ορθοδοντικών συσκευών και οδοντοστοιχιών. Κατάλληλο 
και για παιδιά άνω των 3 ετών. Αβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Δεν προκαλεί καύσο.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Εφαρμόστε μια μικρή ποσότητα γέλης 3 ή 4 φορές την ημέρα, ή περισσότερες, ανάλογα με τις ανάγκες, απευθείας στο 
προσβεβλημένο μέρος ενδεχομένως βοηθώντας με τα δάχτυλα, που καθαρίσατε καταλλήλως, ή με μπατονέτα. Αποφύγετε 
την πρόσληψη ποτών ή τροφών για τουλάχιστον 15 λεπτά από την εφαρμογή, έτσι ώστε να ευνοηθεί η προσκόλληση στο 
προσβεβλημένο μέρος. Κλείστε προσεχτικά το σωληνάριο μετά από κάθε εφαρμογή. Σε περίπτωση ερεθισμένων ούλων, 
εφαρμόστε το προϊόν βοηθώντας την προσκόλλησή του με ελαφρύ μασάζ. Πριν την εφαρμογή ορθοδοντικών συσκευών ή 
οδοντοστοιχιών, μαλάσσετε το προσβεβλημένο μέρος.
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ΣΥΝΘΕΣΗ
Λειτουργικές ουσίες: Resinox FP, φυσικό μοριακό σύμπλοκο πολυσακχαριτών (από Αλόη βέρα* και Αλθαία*), φλαβονοειδή 
(από Χαμομήλι*) και ρητίνες (από Μύρο).
Επιπλέον περιέχει: Νερό. Φυτική γλυκερίνη. Αλγινικό νάτριο. Αιθέριο έλαιο Πιπερώδους μέντας. Ξυλιτόλη. Εκχύλισμα γλυκόριζας*. 
Καραγενάνη. Γλυκόζη. Κιτρικό οξύ. Δεϋδροοξικό νάτριο. Σορβικό κάλιο. Βενζυλική αλκοόλη.
*Συστατικό βιολογικής γεωργίας
Δεν περιέχει παράγωγα πετρελαίου, paraben, PEG, χρωστικές και συνθετικά αρώματα, ΧΩΡΙΣ ΓΤΟ.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Να μην χρησιμοποιείται σε περίπτωση υπερευαισθησίας ή μεμονωμένης αλλεργίας σε ένα ή περισσότερα συστατικά. 
Να φυλάσσεται σε ξηρό και δροσερό περιβάλλον, μακριά από πηγές θερμότητας και να προστατεύεται από το φως. Να 
φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται σε προϊόν ακέραιο και σωστά διατηρημένο.
Εάν τα συμπτώματα επιμένουν, συμβουλευτείτε τον γιατρό για να αποκλείσετε ενδεχόμενα συστημικά αίτια, ή οδοντικής 
προέλευσης, που απαιτούν άλλα είδη θεραπείας.

ΛΗΞΗ
Δείτε τη λήξη που αναγράφεται στη συσκευασία. Να μην χρησιμοποιείται μετά την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης. Συνιστάται 
να χρησιμοποιείτε το προϊόν σε διάστημα 6 μηνών αφού το ανοίξετε.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
Σωληνάριο 15 ml. Ολοκληρώνει τη σειρά Στοματικών διαλυμάτων OroBen.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: 10/2018.

 Aboca S.p.A. Società Agricola - Loc. Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia 
www.aboca.com
Εταιρεία με πιστοποιημένα συστήματα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001 και ISO 13485 
και περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001.
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ΑΦΘΕΣ, ΟΥΛΙΤΙΔΕΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
Ο στοματικός βλεννογόνος και τα ούλα μπορούν να υπόκεινται σε οξείες φλεγμονώδεις καταστάσεις, συχνά 
υποτροπιάζουσες ή χρόνιες, όπως στοματίτιδες, ουλίτιδες και μικροτραυματισμοί.
Η αφθώδη στοματίτιδα, κοινώς γνωστή ως άφθα, είναι μία εντοπισμένη και μεταβλητών διαστάσεων εξέλκωση που 
ενέχει ένα ή περισσότερα σημεία του βλεννογόνου στο εσωτερικό της στοματικής κοιλότητας. Αυτού του είδους η 
εξέλκωση είναι εν γένει αυτοπεριοριζόμενη, δηλαδή τείνει να θεραπεύεται αυθόρμητα μέσα σε μία ή δύο εβδομάδες, 
ωστόσο είναι συνήθως υποτροπιάζουσα και πολύ επώδυνη, τόσο ώστε να δημιουργεί δυσκολίες στη βρώση, στην πόση 
ή στην ομιλία. 
Οι πιο διαδεδομένες φλεγμονώδεις καταστάσεις μπορούν να ενέχουν, αντιθέτως, τα ούλα και να είναι η συνέπεια μίας 
εσφαλμένης στοματικής υγιεινής (συσσώρευση πλάκας ή εσφαλμένη χρήση της οδοντόβουρτσας και του οδοντικού 
νήματος), οδοντιατρικής θεραπείας ή χρήσης συσκευών ή οδοντοστοιχιών των οποίων η χρήση μπορεί σε ορισμένες 
περιπτώσεις να προκαλέσει ακόμα και μικροτραυματισμούς που προσβάλουν τα ούλα ή άλλα σημεία του βλεννογόνου 
στο εσωτερικό της στοματικής κοιλότητας.


